# 双十一 网购节 ,中小卖家如何突围? 快来8890电商培训专场充电吧

当下 ,电商纵横 ,各 种各样的网店数不胜数, 如何在众网店中脱颖而 出成了卖家最关心的问 题。双十一 临近 ,卖家 们都希望能趁着那天提 高自家产品的销售额。

那么,在 双十一 网 购节到来之前,卖家需要 做哪些准备?为此, 8890加盟商开展了免费 电商培训,助力 双十



记者 任晓

### 新手卖家充电 备战 双十一"

15日上午 金海胜电脑培训学校的 会议室里座无虚席 60 多名电商运营者 齐聚一堂 参加本期专门针对 双十一 网购节的培训。当天有不少新手卖家, 家住西溪镇的章先生就是其中之一。

今年7月份 章先生在学了很多关 于淘宝网店的知识之后,从原先的物流 业转战到电商业。培训当天,他带着本 子和笔,认真记录讲师所讲的内容,遇 到不懂的主动提问。

我与金海胜结缘是因为农村电商 培训。章先生说,农村电商培训走进西 溪镇 他就关注了讲师的微信 之后 在 开网店过程中遇到什么问题,他都会咨 询讲师。当天的免费培训,也是通过讲

## 巧妙利用直通车 用小成本换大效益

双十一 网购节是全网卖家一年 当中最好的销售时期,也是竞争最激烈 的时期。如何从上亿卖家中突围而出, 让自己获得更大利润呢?

据了解,为了更好帮助中小卖家 提升业绩 本次电商培训班主要面向的 是有一定电商运营基础的,希望 双十

一 业绩突破、参与大卖的卖家、运营 者。

学校组织这次培训 ,是为了让中 小卖家用更少的成本获取更多的下单 量。金海胜电脑培训学校讲师程浩说, 其中 直通车 是卖家提升业绩的主要 途径之一。在网店运营中,直通车就

是当搜索关键词时 淘宝电脑端会在右 侧出现卖家的产品 ,手机端则会在产品 中出现 hot 标识。

这是我办网店以来的第一个

双十一 ,当然希望能在最短的时间

了解这项活动的内部规则。章先生

说,虽然与最初相比,每天的下单量有

所增加,但毕竟增幅不大。双十一对

于自己是一个不小的机遇,所以想好

好充电,利用好这一特殊节日打一场

漂亮的营销战。

程浩介绍 此次培训学校会将深层 次向卖家介绍直通车的逻辑 帮助他们 更好地利用直通车,让付出获得最大的 收益。

#### 利用规则申请特定展位 视觉营销同样不可或缺

参加 双十一 网购节 ,其实就和 参加现实展览会一样,参加各类促销活 动的卖家都需要进行展位申请。程浩 说,促销活动很多,申请展位的难易也 均有不同。

不过,程浩介绍,每个活动都有自 己一定的规则,只要利用好规则,就能 让自己产品更好销售。而本次培训的 内容就包括了如何通过技术申请特定

除了要申请展位,视觉营销也很 有必要。程浩介绍,视觉营销与美工、 策划密不可分。为了让参加培训的学 员能更好地学习 ,讲师们会挑选近百个 商家往年 双十一 的营销案例 取他们 的长处为己所用。

据了解,为了提高培训效率,当报 名人数满60人就开班,接下去每周都 开班,有需要的市民可以拨打8890进

那么 双十一 之后还有没有免费 培训?程浩说 学校之后还会策划关于 小程序、农村电商、企业电商的免费培 训 现在也已经开始接受预约。

# 避免鼠咬 还是用不锈钢波纹管为好

记者俞晓赟报道 日前 ,家住金城 路的张女士一家出现煤气轻微泄漏。 经8890师傅上门检查发现,泄漏原因 是家里使用了2年多,已经开始老化的 橡胶管。

据了解 ,目前不论是液化石油气用 户还是天然气用户 ,大多数居民使用的 都还是橡胶管,且基本不会定期检查、 更换。因此,常常会出现老化、鼠咬而 没有及时发现的情况 极为不安全。

16日,记者从永康新奥燃气有限 公司了解到,目前市场上居民用户家 中使用的燃气设施连接软管主要分为 两种:一种是橡胶材质的胶管,一种是 不锈钢波纹软管材质的不锈钢波纹 管。避免鼠咬、胶管老化等引发的燃 气泄漏,推荐使用不锈钢波纹管。

永康新奥燃气有限公司工作人 员介绍,不锈钢波纹管耐腐蚀、不易 老化,安全性好,金属接口牢固,不易 脱落。而橡胶软管需用管卡固定 易松

不锈钢金属软管 ,外层为透明塑 料 内衬为不锈钢 寿命较长 正常可以 用5-8年,最长不超过10年。而橡胶 管的一般寿命为18个月。

在日常生活中,一般连接管在使用 期限到期时进行更换,但在以下三种情 况时也要及时更换:一是软管出现变黄 或变硬;二是软管及接口处出现裂纹; 三是软管有破损。

检查胶管管体及接口是否有破损, 可采用肥皂水或洗衣粉水涂抹在胶管 上,观察表面是否有气泡冒出。有的 话 ,则说明此胶管已经老化漏气 ,应立 即更换。

此外,在使用完天然气后一定要检 查管道上的总气阀是否关严。在烧水 或煮容易溢锅的食物时,不能离人,防 止食物溢出锅外,将火扑灭,天然气渗 漏,遇到静电或明火,会产生爆燃。家 庭在使用天然气时,一定要开窗通风, 防止静电或明火与渗漏的天然气接触, 避免天然气发生爆燃。

# 线路不够长 消防灯装不上

的原的報

通讯员黄徐婷报道 市民潘 女士在巴黎商街经营一家店 铺。在参加完街道前段时间组 织的消防安全知识培训活动后, 她回到店中清理出消防通道,并 购置了灭火器等消防器材。

在将其他消防器材都妥善安 置后,剩下的四盏消防应急灯该 怎么安装,却把潘女士难住了:本 应安装在高处的消防应急灯 却因 店里插座位置都靠下方, 电源线不 够长无法连接电源。

两天后,电工翁师傅上门服 务。在了解潘女士计划安装的位 置和观察店内布局后 翁师傅提议 在天花板与墙壁的连接处布一条 明线 分别安装固定插座 给四盏 应急灯供电。

当天晚上花去两个小时 再加 上第二天一上午的时间 ,翁师傅才 将新的电路铺设完毕 四盏消防应 急灯被稳稳地固定在新装的插座 旁。随后 翁师傅还全面检查了店 内的电路,并更换了几段老化、接 触不良的电线 排除用电安全隐

## 自来水管老化 四楼外墙渗水

记者任晓报道 韩先生家住五 金城北路。前几天,他发现4楼外 墙上的自来水管附近有水渗出。 难道水管又破了?

他带着疑惑仔细看了看 发现 虽然水管表面有老化的痕迹 但没 有破裂。这是怎么回事?

水管工彭师傅判断 ,这是接入 室内的进水管漏水引起的 ,只需要 找出漏水点进行维修就能解决。 但水管在贴了瓷砖的墙里 根本看 不出水管接入的具体位置。如果 要找漏点和更换水管 就需要将部

征得韩先生同意后 彭师傅开 始敲瓷砖找漏水点。为了减少瓷 砖的损坏,他事先估算大概位置, 很快就找到了漏水点。

为了防止老化后水管容易开 裂 ,韩先生准备将整根水管替换 掉。在4楼室外换水管属于高空 作业 彭师傅在5楼将绳子固定后 顺着绳子沿着水管往下 更换这根 长达12米的自来水管。

上午11时左右,两位师傅完 成了自来水管的更换工作 并清理 了更换过程中产生的垃圾。